



## Заключен под стражу житель Калуги, подозреваемый в хулиганстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя Калуги. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

По версии следствия, 19 января 2024 года вечером в помещении пиццерии на улице Спартака города Калуги подозреваемый, действуя из хулиганских побуждений, нанес сотруднице по голове удары подносом для посуды, причинив физическую боль.

Судом удовлетворено ходатайство следователя об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу на два месяца. Подозреваемый официальной работы не имеет, ранее привлекался к уголовной ответственности за разбой и нанесение тяжких телесных повреждений. Следователи СК России продолжают работу по данному уголовному делу и устанавливают все обстоятельства произошедшего.

24 Января 2024

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1855797>